

Прокуратура г. Белокурихи предупреждает об участившихся случаях дистанционных хищений

На фоне роста на территории города Белокуриха в текущем году числа криминальных проявлений отмечается существенный рост количества преступлений, совершённых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий (с 10 до 23).

Жертвами таких преступлений в 19 случаях стали жители города, у которых похищено более 2 миллионов рублей.

Важно знать, что при телефонном разговоре злоумышленники используют различные способы психологического воздействия, чтобы ввести человека в заблуждение и получить доступ к банковскому счету. Использование современных технологий дает им возможность подмены входящего номера телефона, в том числе на номера органов полиции, ФСБ и иных госучреждений.

Прокуратура города призывает быть бдительными! Предупреждает, что любая просьба о передаче сведений о банковской карте, сообщений мобильного банка, переход по неизвестной ссылке в сети Интернет, QR-коду для оформления кредита, перечислении средств – это попытка хищения денег.

Безопасных счетов не существует!

Сообщают о попытке неизвестных оформить заем – это мошенники!

Звонят из «правоохранительных органов» с просьбой об участии в выявлении преступника – это мошенники!

На сайте объявлений пытаются убедить, что готовы внести предоплату, оплатить покупку, для этого необходимы данные вашей карты – это мошенники!

Предлагают вложить средства в рынок ценных бумаг – убедитесь, что организация зарегистрирована в РФ, имеет лицензию на такую деятельность

Сообщают, что родственник попал в аварию, совершил преступление – позвоните родным и знакомым!